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Otpal
I'a to vnodetypa

Y,' :/80 +ﬁ1X1i +ﬂ2X2i +IB3X31' +u;, i=1,2,3,...N
ek@palovtag Tig peTtaPAntég wg amoxkAioelg amo Tovg Setypatikovg péooug,
gxope:

60 0 0 112
N=33, x'x=[ 0 55 0|, x'y=|95|, 6*=0.475.
0 0 25 76

1. Na Bpebovv ot extiprioerg OLS twv ovvteheotav f1, 2, P 3, kabwg kat o
MVAKag OIAKOPAVOEDV-OVVOIAKOPAVOEDV.

2. Na ytvet é\eyyog onpavtikottag Tov vaodetypatog. Oa propovoape
va eCalpéoovpie KAToleg HETAPANTEG ATIO TO LIIOJELYUT;

3. Na 6obovv ta Staotjpata euIoToovVvG Yid Toug OvVTeAeoTég (a=5%).
Na e€nyroete v onpaocta toog.

4. Na eéySete v vmoOeon) P2=Ps+pP1.

Otpa Il
(1) Avagepete pe OLVTONI AlTIOAOYON) AV Ol IAPAKAT® IIPOTACELG IOYDOVV O
kdale rrepimtmon 1) oyt
1. (0,5 povadeg)Otav vridpyet etepookedaotikotta 1] pedodog ehayiotov
TETPAYOVAOV IIAVTOTE DIEPEKTIIA TA TOMKA OPANPATA TOV EKTIHTOV .
2. (0,5 povadeg)Otav vrdapyel avtoovoxetion ota opdApata, o OLS
EKTIPNTHG ELVAL HEPOANIITIKOG KA 1) ATIOTEAEOHATLKOG.
(W) (1 povada) Alwatonwote Tig vIIOHECELG TOL KAAOOIKOD YPAPPIIKOD
vrnodetypatog kat amnodeilte av o extipntrg OLS etvat apepoAntrtog 1) oxt.
(W) (3povadeg) Ag vrmobéocovpe OTL eKTIr|oape To akoAovdo vrodetypa pe v
p€Bodo OLS amo Setypa 100 atopmv:
Y =128+ 0.1 X, +0.12D, + 0.2 D,
027)  (0.12) (0.04) (0.05)
omov ot apfpot oe () etvat TOMKA OPANpATA, Kat

Y, :  etrjota darravr (og YIAladeg evpw) yia TOVPLOTIKA Tadiota.

X; : o etroto e10odnpa (oe XALiadeg evP®).
D, =1, av 1o eninedo popewong eivat Avketo.
D, =0, av to emninedo poppmong eivat StagopeTikod aro AvVKEeLO.

Kdat
D,.=1, av to eninedo poppwong eivar AEL

D, =0, av to eninedo poppwong eivat dragopetiko amo AEL

a)llowa etvar n extipnOetoa etrjola daravn: (1) evog ano@ottov Avkeioo e
etnoto eoodnpa 100 x\. evpw, (1) evog amogottov I'opvaociov pe oo
etoodnpa 100 x\. evpa kat (1)evog amogoitov AEI pe etrjoto etoodnpa 100
X\ €0PW.
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B) Na eheyxbet otatiotikd ) vmobeon 0Tt yia dedopevo eminedo 10001 patog n
péon etjota dardvn evog armo@ottod AVKELOD KAl EVOG ATOROD pe XApPnAOTePO
errinedo popPwong etvat ioeg.

Y) Na eheyx0et  vmoBeon 011 1) péon) etrjora Samav) evog arogottov AEI
vrepPatvet v peon eTrota dardavn evog arnogottov I'opvactiov pe 1o id1o
eloodnpa xata neptocotepo amo 100 evpo.

Otpa 111
1. (2,5 povadeg) Atvetat to odoTnpa
Q =a,+a,P, +a,X, +u, (1a)

Q, =B + BiR +uy 1)
omov 1 X; etvat e§myevi)g petapAnt).
A) Bpette t1g e§lom0e1g avnypévng Hop@r|S.
B) Ze moteg amo tig e€lomoetg (1a) xat (1B) ot ovvtedeoteg priopovy va
exTipunOovv pe v Eppeon Mébodo tov Ehayioteov Tetpaymvev (ILS); Bpette
TIG EKTIHIOELG TV £V AOY® OLVTeEAeOT®V e TV pebodo ILS.

2. (2,5 povadeg) Oempeiote to axkoAovbo vmodetypa
Yi = By + BiXy + B Xy + U 1, i=1,2,3,...N
OII0V
E(uiz) = Oy Xy; +0,Xy +53X12i +54X22i 2).

a) Altatonioote EAey X0 yla TNV LIIAPS eTEPOOKEOAOTIKOTITAG THG HOPPHS (2).
B) INpotetvete xat meprypdyte KatdAnAn pebodo extipnong g (1) moo divet
AIIOTEAEOPATIKODG EKTIHNTEG, OTAV DIIAPXEL ETEPOOKEOACTIKOTITA T1)G HOPPI)G

(2)-

Atvovtar: Fos, 4,30 = 2.69, Fo.0s,3,20= 2.93, Fo.05,4,20 = 2.70, t 0.05,29 =1.699,
t 0.025,290=2.045, t 0.025,30=2.042 , z 0.025=1.96 , Z 0.05 = 1.645

Na anavtroete o€ 2 ano ta 3 O¢para. Kalr emroyia.



